TEOPUA BEPOATHOCTHU B
Ero o MATEMATUKE
NPUMEPBI N PELLIEHUA

KpaesyeHko H.A.
Yyumernb mamemamuku

[[BOY COLL Ne 891
[. Mockea




B criyyaliHoM aKcriepuMeHme cuMMempPUYHY0 MOHemy

bpocarom 0gaxk0bl. Haudume 8epossmHOCMb Mo20, YMo Opersi
8blrnadem pPo8HO OOUH paas.

PELIEHUE:

PaBHOBO3MOXHbI 4 UCXOAa SKCNEPUMEHTA: OPEN-Oper, Oper-peLLKa,
peLLKa-open, peluka-pelika. Open BbinagaeT pOBHO OAMH pa3 B ABYX
crny4asix: opern-peLuKka u peLuka-open. [NosToMy BEpOSTHOCTb TOFO, YTO

open Bblnaneszoq}Hool pas, paBHa
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OTBET: 0,5




B BonwebHou cmpaHe bbisaem 08a muria rno2o0bi: xopouwlas u
omiriuyHas, npu4ém rno2ooa, ycmaHo8u8WUCh ympom,
oepXXKumcs Heu3MeHHoU 8ecb OeHb. M138ecmHOo, 4Ymo ¢

geposimHocmabio 0,8 no2ooa 3asmpa byoem makou e, Kak U
ce200Hs. Ce200HA 3 utoris, noaoda e BonwebHolu cmpaHe
xopowasi. Hatidume seposimHOCmMb moao, 4mo 6 Utosisi 8

PELLEHUE:
[nsa norogbl Ha 4, 5 n 6 utonsa ectb 4 BapnanTa: XX0O, XOO, OXO, OO0 (3pecb X —
xopouiasi, O — oTnnyHaga noroga). Hangem BeposTHOCTU HACTYNNEHUSI TaKOW

"BR%0) = 0,8:0,8:0,2 = 0,128;
P(XOO0) = 0,8:0,2:0,8 = 0,128;
P(OX0) = 0,2:0,2:0,2 = 0,008;
P(000) = 0,2-0,8-0,8 = 0,128.

YKasaHHble cOBbITUS HECOBMECTHbIE, BEPOATHOCTb UX CyMbl paBHa CyMMe
BEPOSATHOCTEN 3TUX COObITUN:

P(XXO) + P(XOO0) + P(OXO) + P(OO0) = 0,128 + 0,128 + 0,008 + 0,128 = 0,392.
OTBET: 0,392




B cbupme makcu 8 0aHHbIU MOMeHM c80600HO 20 MawiuH: 10
YyepHbIX, 2 Xerimbix U 8 3erieHbiX. [1o 8b1308y 8biexaria 00OHa U3
MallUH, crlydalHo oka3aeuwasics briuxe 8ceao K 3aKkasduue.

Haudume sepossimHOCmMb moa2o, 4Ymo K Heu rpuedem 3esieHoe
makcu.

PELLIEHUE: 8 4
BepoATHOCTb TOro, YTO K 3aKasdumue npueneT 3erneHoe Takcu pa% — E - Oa 4

OTBET: 04




BepossmHocmb mo2o, Ymo HOo8bIU DVD-ripouzgpbieameris 8
me4yeHue 200a rnocmyrnum 8 2apaHmuulHbIU peMOHM, pasHa
0,045. B Hekomopom 2opode u3 1000 rpoodaHHbIX DVD-

rnpouepbigameriel 8 meyeHue 2o00a 8 2apaHmMuUHYyH
MacmepcKyro nocmynusna 51 wmyka. Ha ckoribKo omnudaemcs
yacmoma cobbimus «2apaHmuuHbIU PEeMOHM» 0m €20

PELLIEHUE:
YacTtoTa (oTHOocuTENbHAas YacToTa) COObITUS «rapaHTUHBLIA PEMOHT» paBHa
51:1000 =0,051. OHa oTnNn4aeTcs OT NpeackasaHHOM BEPOSATHOCTU Ha 0,006.

OTBET: 0,006




HayuyHas koHepeHyus nposooumcs 8 5 OHeu. Bcezo
3arsaHuposaHo 75 0oknaooe — riepeble mpu OHA 1o 17
dokriados, ocmarsibHble pacripederieHbl NoPO8HY MEXOY

yemeepmabiM U rnmbsiM OHSMU. [TopsiOok okrados
oripeoernisemcs xxepebbéskou. Kakoga 8eposimHocmb, 4mo
0dokrnao rpogeccopa M. okaxemcs 3arinaHupo8aHHbIM Ha

PELLEHUE:

3a nepsble TpU OHA OyaeT npoynTaH 51 goknag, Ha nocneaHne Asa AHAa nraHupyeTcs
24 noknaga. ['loaTtomy Ha nocnegHMn AeHb 3anfaHMpoBaHO 12 AoKMNadoB. 3HAYNUT,
BEPOSATHOCTb TOro, YTO Aoknag npodgeccopa M. okaxeTcs 3annaHMpoBaHHbIM Ha
nocnegHnn geHb KOHEepeHUMn, paBHa
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OTBET: 0,04




Mamepuarn e3ssm ¢ cauma PELLYEI 3.PY:
http://reshuege.ru/

KapmuHka 83sima 8 UHmepHeme:
http://images.yandex.ru/yandsearch ?text=meopusi%20
geposamHocmu%20KkapmuHKU&imq_url=http%3A%2F%
2Fwww.dejurka.ru%2Fwp-content%2Fuploads%2F2010%
2F01%2Fdice3dinspirationaldesktopwallpaper.jpg&pos=2
&rpt=simage&Ir=213&noreask=1&source=wiz




